

来自中国名扬世界 青岛啤酒“夺金摘星”

获“世界啤酒锦标赛”金奖和“欧洲啤酒之星”大奖

日前,在美国举行的世界啤酒品评大赛“世界啤酒锦标赛”中,青岛黑啤以出色的口味与品质征服评委味蕾,一路“过关斩将”夺得金奖。11月14日,“2018欧洲啤酒之星”大赛颁奖仪式在德国南部城市纽伦堡会展中心举行,青岛啤酒皮尔森来自全球51个国家、2344款啤酒产品中脱颖而出,荣获“欧洲啤酒之星”大奖。



2018欧洲啤酒之星颁奖现场。

战胜国外参赛啤酒 青岛黑啤夺金

“泡沫丰富、酒体饱满,包含着复杂的风味,令人回味无穷;色彩如黑玛瑙般极其吸引人,非常适合搭配餐饮并且特别适合饮用。”世界啤酒锦标赛(World Beer Championships)评委对夺得金奖的两款青岛黑啤如此评价。

据了解,世界啤酒锦标赛(World Beer Championships)赛事始于1994年,是在美国成立的国际啤酒竞赛。由美国本土啤酒公司负责人、科研机构及验证机构负责人组成的评委团队进行品评。为了保证品评结果的高质量,赛事组委会每个月只完成对几类品类的品评,每天品评样品量不超过35个。

在国内,有不少消费者认为啤酒都是千篇一律的金黄透明颜色,而在青岛啤酒产品家族中,馥美醇香的黑啤就是一款气质与众不同的啤酒:咖啡色或黑褐色的酒液,不仅丰富了啤酒的色彩,也以独特的口感吸引着不少“品醇客”,不仅有着突出麦芽香味和麦芽焦香味,营养成分也是相当丰富,被称作饮料佳品,素享有“黑牛奶”的美誉。

作为中国黑啤酒的开创者,青岛啤酒黑啤秉承德国传统酿造工艺酿制而成。1954年青岛黑啤开始销往香港,目前已远销到俄罗斯、韩国、阿根廷等20个国家和地区。而在115年的不断酿造中,青岛黑啤也不断将中国黑啤酒的发展推上了一个新高度。“青岛黑啤集合了全球最顶级的焦香麦芽和黑麦芽等原材料酿造生产,焦香浓郁、酒体醇厚、杀口力强,泡沫口感细腻,是对黑啤产品的进一步创新。”青岛啤酒科研人员表示。

源于德国 酿于中国 征服26国144名专业评委

“欧洲啤酒之星”作为全球酿造者心目中的“图腾”始于2004年,每两年举行一次,旨在嘉奖那些致力于传统欧洲酿造工艺并独具特色的啤酒,“摘星”即代表着其在某种

特定品类中属于最高质量和绝佳风味。

作为世界顶级啤酒赛事之一,“欧洲啤酒之星”大赛采取专业评委盲评方式,来自酒企、供应商、学院、专业杂志等不同行业的评委,进行为期两天的专业品评。为保证评判的专业性和准确性,评委人数逐年递增,2018年评委增至26个国家144名,共有来自51个国家的2344件产品参赛。可见,任何一家啤酒公司能在有着“啤酒界的奥斯卡”“啤酒界的世界杯”美誉的赛事上获奖,都并非易事。

作为中国皮尔森第一品类,青岛啤酒皮尔森遵循1516年《德国纯酿法》酿制而成,只采用软水、大麦、酒花、酵母四



青島啤酒皮爾森產品。



青島啤酒黑啤產品。

种基本原料,以最简单的原料组合保证了啤酒原始、纯净风味及绿色健康品质。

青岛啤酒在坚守欧洲传统皮尔森风味的基础不断优化,形成了青岛啤酒皮尔森“苦爽回甘”的独特性,差异化典型风格。上市仅两年便荣获中国酒业协会颁发的最高荣誉“青酌奖”,产品更是远销包括欧洲在内的全球17个国家和地区,受到年轻消费群体和海外消费者的青睐。

“青岛啤酒皮尔森口感非常好,我非常喜欢青岛啤酒,啤酒的品质都很高,口感清爽,色泽清透,非常适合搭配美食饮用,真的酿造出了非常好的啤酒。”德国杜门斯啤酒学院负责人维尔纳·格拉罗斯纳告诉记者。

持续“创新” 青啤引领行业转型升级

“欧洲啤酒之星”对于青啤皮尔森的官方认证,青岛黑啤闪耀世界国际夺金,无疑是对青啤品质的高度认可,一时之间青岛啤酒“花开两朵”。然而,这并不是青岛啤酒第一次拿国际大奖。

早在1906年,建厂仅三年的青岛啤酒就在慕尼黑啤酒博览会上荣获金奖,这是中国啤酒行业获得的第一项国际大奖。此后的百年间,青岛啤酒多次站在国际舞台上,华盛顿国际品酒会冠军、蒙顿国际评比大赛金质奖等,充分展示了青岛啤酒酿造啤酒的“中国功夫”。

而在此背后,是青岛啤酒主动应时而变与时代互动,在传承中创新,不断满足全球消费者对于好啤酒的需求的结果。

对此,参加“欧洲啤酒之星”颁奖典礼的青岛啤酒公司制造副总裁董建军表示:“此次,青岛啤酒代表中国啤酒行业站在了世界品酒会的领奖台,是全球消费者和专业评委对中国啤酒行业品质化、品牌化的认可,更是对行业创新性、引领性的褒奖。未来,青岛啤酒将持续围绕消费者需求,不断推陈出新,做强中国品牌,引领行业发展。”

我省居民养老金最低缴费将5年调1次

缴满15年后,每多交一年将每月适当加发

齐鲁晚报
分类广告电话:0531-85196204
地址:济南市添添大街2号大众传媒大厦东门

济宁绿天使环保产业园
标准厂房1000-14000平, 免费入驻, 租金减免, 税收扶持
15689953197

为国营电厂培训工人
有高铁航空, 风电仪表, 银行专业。聘招生老师年薪十万。
19953309288

中国追溯山东运营中心
发展全省各地市运营中心代理商/合作商
电话: 0531-87955503
政府第三方为诚信社会产品质量保驾护航

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心
商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398

乳山市供电公司: 电力扶贫进大棚

11月12日,国网乳山市供电公司彩虹党员志愿者登门为华冠特色农业合作社草莓种植大棚进行低压线路改造。今年以来,该公司坚持人民电业为人民的服务宗旨,大力实施“服务+扶贫”项目,由“被动服务”变“主动服务”,组织12支共产党员彩虹服务队深入到农业特色种植区认真排查用电安全隐患,帮助更多的农民精准脱贫。截止目前,累计排查15个大棚种植区,消除安全隐患136个,直接受益农户2300户。

乳山市供电公司: 紧跟电力扶贫政策 全力争取支持项目

今年以来,国网乳山市供电公司按照“村村通动力电”工作要求,对全市未通动力电和已通动力电但容量不足的自然村进行排查,并结合精准扶贫工作,将存在容量不足的薛格村、林家寨村、吴格庄村优先上报,获得156.8万元资金完成改造,从而更早发挥扶贫效益。

本报济南11月15日讯(记者 周国芳 通讯员 范粟) 15日,省政府新闻办召开新闻发布会,邀请省人社厅相关负责人解读《关于建立居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的实施意见》(以下简称《实施意见》)。记者从发布会获悉,我省城乡居民基础养老金最低缴费档次标准每5年调整1次。参加居民基本养老保险缴费满15年后(不含补缴年限),每多缴一年,在领取居民基本养老保险待遇时,每月应适当加发年限基础养老金。“对重度残疾人等缴费困难群体,可保留现行最低缴费档次标准。”省人社厅厅长于富华介绍。

对于我省基础养老金最低标准,对65岁及以上参保城乡居民予以适当倾斜。其中:65—74岁、75岁(含)以上的待遇领取人员,其基础养老金每人每月分别高于最低基础养老金标准5元、10元,所需资金由市、县(市、区)政府承担。据介绍,截至9月底,全省4536万人参加居民养老保险,1515万人领取居民养老保险待遇。其间,先后6次提高居民养老保险基础养老金最低标准,最低标准翻了一番多,由最初的每人每月55元提高到118元,高出国家标准30元。

根据我省现行居民基本养老保险个人缴

费档次,对选择300元标准缴费的,补贴标准不低于每人每年30元;对选择500元、600元标准缴费的,补贴标准不低于每人每年60元;对选择800元及以上标准缴费的,补贴标准不低于每人每年80元。

“每项政策增支情况,我们在制度设计时也进行了初步测算。”省财政厅社会保障处处长杨士祥介绍,其中,对老年居民基础养老金给予倾斜这项政策实施,2019年预计增加支出8.66亿元;二是加发年限基础养老金,按多缴一年每人每月加发1元测算,2019年预计增加支出1200万元;三是完善缴费补贴政策,2019年预计增加支出3000万元。以上三项合计,2019年约需增加支出9.08亿元。

对这些政策的资金保障有何打算?居民养老金待遇调整后的财政资金从哪来?对此,杨士祥解释,财政在居民基本养老保险制度建设和运行中承担了重要责任,参保人员的缴费补贴、基础养老金发放等均由财政予以资金保障。自2009年制度启动以来到2017年底,各级财政对居民养老保险的补贴累计已达到1026亿元;2018年预计达到243亿元,占当年基金收入总额的66%。